
®

®

SATEMA AS  I  Sentralbord tlf. 22 57 93 00  I  e-post: express@satema.no  I  www.satema.no

aluminiumsskap
parkskap

Oppdatert 02.2017

UTførelse
 
Materiale:		  Satema sine Parkskap er fremstilt av sjøvannsbestandige aluminiumsplater i legering 	
			   5052/5754. Utvendig er skapene lakkert med polyester pulverlakk. 

Farge:			   Leveres som standard i RAL 7032 og RAL 6012. Andre farger på forespørsel. 

Korrosjonsikkert:	 Legeringen gir stor korrosjonsbestandighet og g jør skapene egnet for bruk i 		
			   utemiljøer. Parkanlegg, idrettsanlegg og festivalområder er typiske områder hvor denne 	
			   typen skap benyttes. 

Kapslingsklasse:	 IP43-IK10* (*IK10 = Slagfasthet)

Låsesystem:		  3 punkt spanjolettlås, håndtak tilrettelagt for Trioving låsesylindre

Vekt: 			   23kg

Fabrikat: 		  SATEMA

•	 Døren kan åpnes 1100 

•	 Parkskapet leveres som standard med veggfester/avstandsstykker, justérbar sokkel, 1 stk. målerplate og 
1 stk. uttaksboks 12 moduler med 2 vinduer

•	 For å forhindre hærverk er skapene produsert med innvendige hengsler og minimalt med utvendige 
skruer



®

®

SATEMA AS  I  Sentralbord tlf. 22 57 93 00  I  e-post: express@satema.no  I  www.satema.no

aluminiumsskap
parkskap

Oppdatert 02.2017

Varenr. PRODUKTINFO Bredde 
 (mm)

høyde 
 (mm) 

DYBDE 
(mm)

105 090 Parkskap RAL 7032 inkl. justerbar sokkel, veggfester, måleplate og uttaks-
boks 12 moduler med 2 vinduer

610 1208 252

105090R6012 Parkskap RAL 6012 inkl. justerbar sokkel, veggfester, måleplate og uttaks-
boks 12 moduler med 2 vinduer

610 1208 252

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Dato:

Konstr./ Te gn. Må lestokk

Arkiv:Be regning: Erstat ning for:

Rev:

Proj eksjon

Ark

Go dkjent:

Gen.to leranse:

/

Artikke l nr:

Da to: Ge n.ruhe t Fo rmat

        OS LO                       MO EL V
TL F: 22  57 93 00     TL F:  62 33 44 30

Artikkel/tegn.nr: Posnr. Antall Ve ktDimens jonGj enstand Kval/standard

16.01.2009kjell

105 09 0

 

1: 7

Komplett parkska p
 

1 MIDDELS  NS-I SO  2768- 1 1 

 

 

  
A2 

   

0, 005 kg POP NUT  M8  (senk)            rustfr i2021M8 - t 2,0 pres sm utter
0, 002 kg He xagon Fla nge Bo lt820Din 6921-8x 25
0, 006 kg UNDERLAGSS KIVE  8,4/24x2  A2819DIN 9021 - 8,4 A2
0, 019 kg He xagon Fla nge Bo lt1218DIN 6921 - M8 x 20
0, 001 kg Spring Washe r417DIN 127 - A 6
0, 001 kg Washer416DIN 125 - A 6, 4
0, 912 kg TA K115105 096
7, 666 kg KAPPSLIN G114105 095
1, 762 kg Komplett dek kplate under dø r113105 094
3, 017 kg Komplett målerplate112105 093
2, 661 kg Komplett uttaksbok s111105 092
4, 288 kg Komplett dø r110105 091
0, 153 kg VEGGFEST E29105 038
0, 830 kg BUNNPLATE SOKKEL18105 032
1, 140 kg KOMPLETT SIDEVANGE SOKKEL  

HØ YR E
17105 023

1, 140 kg KOMPLETT SIDEVANGE SOKKEL  
VENSTRE

16105 022

0, 044 kg SKAPHENGSEL  H   DVA 08 / EVA 
08

25103 069

0, 018 kg DØ RHENGSEL   DVA 08 / EVA 0824103 068
0, 000 kg 6mm �ensmutter din 6923 8113 
0, 000 kg 6mm pr es sbolt L= 15 mm72 
0, 001 kg  6x 12mm skru e41 

18

6

8

13

10
14

9

15

7

610, 0

12
08

,0

41
5,

0

Justerbar sokkel

252

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Dato:

Konstr./ Te gn. Må lestokk

Arkiv:Be regning: Erstat ning for:

Rev:

Proj eksjon

Ark

Go dkjent:

Gen.to leranse:

/

Artikke l nr:

Da to: Ge n.ruhe t Fo rmat

        OS LO                       MO EL V
TL F: 22  57 93 00     TL F:  62 33 44 30

Artikkel/tegn.nr: Posnr. Antall Ve ktDimens jonGj enstand Kval/standard

16.01.2009kjell

105 09 0

 

1: 7

Komplett parkska p
 

1 MIDDELS  NS-I SO  2768- 1 1 

 

 

  
A2 

   

0, 005 kg POP NUT  M8  (senk)            rustfr i2021M8 - t 2,0 pres sm utter
0, 002 kg He xagon Fla nge Bo lt820Din 6921-8x 25
0, 006 kg UNDERLAGSS KIVE  8,4/24x2  A2819DIN 9021 - 8,4 A2
0, 019 kg He xagon Fla nge Bo lt1218DIN 6921 - M8 x 20
0, 001 kg Spring Washe r417DIN 127 - A 6
0, 001 kg Washer416DIN 125 - A 6, 4
0, 912 kg TA K115105 096
7, 666 kg KAPPSLIN G114105 095
1, 762 kg Komplett dek kplate under dø r113105 094
3, 017 kg Komplett målerplate112105 093
2, 661 kg Komplett uttaksbok s111105 092
4, 288 kg Komplett dø r110105 091
0, 153 kg VEGGFEST E29105 038
0, 830 kg BUNNPLATE SOKKEL18105 032
1, 140 kg KOMPLETT SIDEVANGE SOKKEL  

HØ YR E
17105 023

1, 140 kg KOMPLETT SIDEVANGE SOKKEL  
VENSTRE

16105 022

0, 044 kg SKAPHENGSEL  H   DVA 08 / EVA 
08

25103 069

0, 018 kg DØ RHENGSEL   DVA 08 / EVA 0824103 068
0, 000 kg 6mm �ensmutter din 6923 8113 
0, 000 kg 6mm pr es sbolt L= 15 mm72 
0, 001 kg  6x 12mm skru e41 

18

6

8

13

10
14

9

15

7

610, 0

12
08

,0

41
5,

0

Justerbar sokkel

252


